



Hommage an Thad Jones: 100th Birthday Tribute beim Jazz im Audi Forum

- Am 12. Oktober steht das Erbe des US-amerikanischen Trompeters Thad Jones im Mittelpunkt
- Septett renommierter Jazzer erinnert an die Genialität des Arrangeurs, Komponisten und Big-Band-Leiters

Ingolstadt, 4. Oktober 2023 – Die Brüder Thad, Elvin und Hank Jones bilden eine der berühmtesten Familien des Jazz und repräsentieren eine goldene Ära des Genres. Thad Jones schrieb als Trompeter Jazzgeschichte und hätte in diesem Jahr seinen 100. Geburtstag gefeiert. Dieses Jubiläum nehmen sieben namhafte Jazzmusiker der Gegenwart zum Anlass und huldigen der Legende beim Jazz im Audi Forum Ingolstadt mit einem Tributprojekt. Quasi als Reinkarnation von Thad Jones fungiert dabei der US-amerikanische Trompeter Joe Magnarelli.

Thad Jones gilt als einer der wichtigsten Komponisten und Arrangeure der Jazzgeschichte. Genau das wollen Magnarelli, der Altsaxofonist Dick Oatts, der Tenorsaxofonist Ralph LaLama, der Baritonsaxofonist Gary Smulyan, der Pianist Andrea Pozza, der Bassist Aldo Zunino sowie der österreichische Schlagzeuger Bernd Reiter auf der Bühne im Audi museum mobile in Erinnerung rufen. Bei ihrem speziellen Septettprogramm heben sie die Genialität des Trompeters im Spannungsfeld zwischen Bebop, Hardbop und moderneren Spielformen hervor. Vor allem im Thad Jones & Mel Lewis Jazz Orchestra, das in den 1960er- und 1970er-Jahren eine Institution der amerikanischen Jazzszene war, brachte Jones sein Ausnahmetalent immer wieder zum Ausdruck. Im Rahmen ihres Tributprojekts präsentieren die sieben Musiker Songperlen wie "Big Dipper", "Thedia", "Groove Merchant" sowie das berühmte Stück "A Child Is Born".

Karten für das Konzert der Reihe "Jazz im Audi Forum Ingolstadt" gibt es online im <u>Audi Ticketshop</u> zu regulär 25 Euro sowie ermäßigt für 20 Euro. Konzertbeginn im Audi museum mobile ist am Donnerstag, den 12. Oktober 2023, um 20 Uhr.

Hinweise für Medienschaffende

Akkreditierung von Medienschaffenden für das Konzert "Thad Jones 100th Birthday Tribute" bitte bis Montag, den 9. Oktober 2023, per E-Mail an <u>Michael1.Drotleff@audi.de</u>.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die AUDI AG die Einladung an Medienschaffende zu dieser Veranstaltung nicht mit dem Ziel ausspricht, ihre journalistische Unabhängigkeit zu beeinflussen oder auf andere Weise zu bewirken, dass gesetzliche Vorschriften verletzt und so der Wettbewerb verzerrt werden könnte.

Bitte beachten Sie, dass diese Einladung unter dem Vorbehalt der Genehmigung durch Ihre_n Vorgesetzte_n erfolgt. Tragen Sie bitte Sorge dafür, dass Sie eine eventuell notwendige Genehmigung entsprechend den in Ihrem Hause geltenden Regularien einholen.





Kommunikation Unternehmen

Arno-Michael Drotleff
Pressesprecher Audi Forum Ingolstadt und
Standort Ingolstadt

Telefon: +49 841 89-39410

E-Mail: michael1.drotleff@audi.de www.audi-mediacenter.com



Der Audi Konzern ist einer der erfolgreichsten Hersteller von Automobilen und Motorrädern im Premium- und Luxussegment. Die Marken Audi, Bentley, Lamborghini und Ducati produzieren an 21 Standorten in 12 Ländern. Audi und seine Partner sind weltweit in mehr als 100 Märkten präsent.

2022 hat der Audi Konzern 1,61 Millionen Automobile der Marke Audi, 15.174 Fahrzeuge der Marke Bentley, 9.233 Automobile der Marke Lamborghini und 61.562 Motorräder der Marke Ducati an Kund_innen ausgeliefert. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte der Audi Konzern bei einem Umsatz von € 61,8 Mrd. ein Operatives Ergebnis von € 7,6 Mrd. Weltweit arbeiteten 2022 mehr als 87.000 Menschen für den Audi Konzern, davon mehr als 54.000 bei der AUDI AG in Deutschland. Mit seinen attraktiven Marken sowie neuen Modellen, innovativen Mobilitätsangeboten und wegweisenden Services setzt das Unternehmen den Weg zum Anbieter nachhaltiger, individueller Premiummobilität konsequent fort.